

Cast Iron

CARE AND CLEANING OF YOUR CAST IRON

- Do not boil water in cast iron cookware, especially when it is relatively new. It can cause the removal of layers of seasoning and the product to rust.
- Without protective seasoning, cast iron can rust. If this occurs, scour the rust off, dry, and apply a little vegetable oil.
- Some foods may stick when new. Use extra vegetable oil or butter to help prevent it.
- Avoid acidic foods like tomatoes, beans and some sauces that can damage the seasoning when your cast iron product is relatively new and additional seasoning has yet to build up.
- Cast iron rarely needs to go above the moderate/medium heat setting to obtain the most effective heating properties. High heat is not necessary.
- Cast iron is suitable for most heat sources—electric, induction and gas cooktops, even on the campfire or the grill. Flames should not extend up the sides of the cookware.
- Not recommended for ceramic and/or glass smooth top ranges.
- Always select a burner or element that is equal, or smaller than, the bottom of your cast iron product, not larger.
- Place your cast iron product on the burner and bring up to temperature together. Do not place a cold pan on a hot burner or add cold food to a hot pan.
- Do not use in the microwave.
- When using for deep frying, fill the cast iron cookware to only one third capacity.
- Cast iron handles and lids get hot so use oven mitts to protect your hands.
- Use trivets to protect countertops from the hot bottom surface of the cast iron.
- Lift rather than slide the cast iron products so as not to damage, or scuff, the stove, counters or cast-iron product.
- Metal utensils should not be used with cast iron products. Instead, wood, nylon or heat resistant silicone tools are recommended.
- Not dishwasher safe.



LIMITED LIFETIME REPLACEMENT WARRANTY

Commercial Chef brand is used under license. Any repair, replacement, or warranty service, and all questions about this product should be directed to Equity Brands at 1 (855) 855-0294 from the USA or Puerto Rico.

Equity Brands warrants to the original purchaser that the product will be free from defects in material, parts and workmanship for the life of your product. The warranty commences the day the product is purchased. Equity Brands agrees that it will, at its option, replace the defective product with either the same unit or product equivalent to your original purchase.

Exclusions: This warranty does not apply to the below:

1. Minor imperfections, surface markings as the result of shipping and slight color variations are normal and do not constitute a defective product.
2. Damage from ordinary wear and tear such as scratches, dents, stains or discoloration to all surfaces or other damage that does not impair the function of the cast iron product.
3. If the appearance or exterior of the product has been damaged or defaced, altered or modified in design or construction.
4. If damage is due to general misuse, accidents or acts of God.
5. If damage or breakage is due to dropping or impact.
6. Using your cast iron products on high heat for extended period of time.
7. Washing your cast iron products in the dishwasher, improper cleaning, or neglect.
8. Using metal utensils on any surface of your cast iron product.
9. Using scouring pads, steel wool, abrasive cleaners and/or bleach on any surface of your cast iron product.
10. On units that have been transferred from the original owner.
11. On products that have been purchased as refurbished, like new, second-hand, in a "Final Sale" or "As-Is" terms.
12. To products used in a commercial or rental setting.
13. To products used in settings other than ordinary household use or used other than in accordance with the provided use and care instructions.
14. Transportation and shipping costs.
15. Product when used outside the United States or Puerto Rico.

PLEASE RETAIN PURCHASE RECEIPT TO CONFIRM PURCHASE AND OWNERSHIP REPLACEMENT AS PROVIDED UNDER THIS WARRANTY IS THE EXCLUSIVE REMEDY OF THE CUSTOMER; Equity Brands SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES FOR BREACH OF ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY ON THIS PRODUCT, EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW. ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ON THIS PRODUCT IS LIMITED TO THE DURATION OF THE WARRANTY. Some states do not allow the exclusion or limitations of incidental or consequential damages, or limitations on how long the warranty lasts. In these cases, the above exclusions or limitations may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights and you may also have other rights which vary from state to state.

Obtaining Service: To obtain service, product literature, supplies or accessories please call 1 (855) 855-0294 to create a ticket for exchange/repair. Please make sure to provide the date of purchase, model number and a brief description of the problem. Our customer service representative will contact you or send detailed return instructions. Equity Brands does not warrant that the appliance will work properly in all environmental conditions, and makes no warranty and representation, either implied or expressed, with respect to the quality, performance, merchantability, or fitness for a particular purpose other than the purpose identified within this user's manual. Equity Brands has made every effort to ensure that this user's manual is accurate and disclaims liability for any inaccuracies or omissions that may have occurred. Information in this user's manual is subject to change without notice and does not represent a commitment on the part of Equity Brands. Equity Brands reserves the right to make improvements to this user's manual and/or to the products described in this user's manual at any time without notice. If you find information in this manual that is incorrect, misleading, or incomplete, please contact us at 1- 855-855-0294.

W Appliance
1356 Broadway
New York, NY 10018

ENTRETIEN ET NETTOYAGE DE VOTRE FONTE

- Ne faites pas bouillir de l'eau dans des ustensiles de cuisine en fonte, surtout lorsqu'ils sont relativement neufs. Cela peut entraîner l'élimination des couches d'assaisonnement et la rouille du produit.
- Sans assaisonnement protecteur, la fonte peut rouiller. Si cela se produit, récurrez la rouille, séchez et appliquez un peu d'huile végétale.
- Certains aliments peuvent coller lorsqu'ils sont neufs. Utilisez de l'huile végétale ou du beurre supplémentaire pour aider à le prévenir.
- Évitez les aliments acides comme les tomates, les haricots et certaines sauces qui peuvent endommager l'assaisonnement lorsque votre produit en fonte est relativement nouveau et que l'assaisonnement supplémentaire doit encore s'accumuler.
- La fonte a rarement besoin d'aller au-dessus du réglage de chaleur modéré/moyen pour obtenir les propriétés de chauffage les plus efficaces. Une chaleur élevée n'est pas nécessaire.
- La fonte convient à la plupart des sources de chaleur - plaques de cuisson électriques, à induction et à gaz, même sur le feu de camp ou le gril. Les flammes ne doivent pas s'étendre sur les côtés de la batterie de cuisine.
- Non recommandé pour les cuisinières à dessus lisse en céramique et/ou en verre.
- Sélectionnez toujours un brûleur ou un élément qui est égal ou plus petit que le bas de votre produit en fonte, pas plus grand.
- Placez votre produit en fonte sur le brûleur et portez ensemble à température. Ne placez pas une poêle froide sur un brûleur chaud et n'ajoutez pas d'aliments froids dans une poêle chaude.
- Ne pas utiliser au micro-ondes.
- Lors de l'utilisation pour la friture, remplissez la batterie de cuisine en fonte au tiers de sa capacité seulement.
- Les poignées et les couvercles en fonte deviennent chauds, alors utilisez des gants de cuisine pour protéger vos mains.
- Utilisez des sous-plats pour protéger les comptoirs de la surface inférieure chaude de la fonte.
- Soulever plutôt que faire glisser les produits en fonte afin de ne pas endommager ou érafler le poêle, les comptoirs ou le produit en fonte.
- Les ustensiles en métal ne doivent pas être utilisés avec des produits en fonte. Au lieu de cela, des outils en bois, en nylon ou en silicone résistant à la chaleur sont recommandés.
- Ne va pas au lave-vaisselle.

GARANTIE DE REMPLACEMENT À VIE LIMITÉE

La marque Commercial Chef est utilisée sous licence. Tout service de réparation, remplacement ou garantie et toute question concernant cet appareil doivent être adressés à W Appliance Co. au 1 (855) 855-0294 des États-Unis ou de Porto Rico.

W Appliance Co. garantit à l'acheteur d'origine que l'appareil sera exempt de défauts de matériaux, de pièces et de fabrication pendant la période désignée pour cet appareil. La garantie commence le jour de l'achat de l'appareil et couvre jusqu'à une période de 1 an (12 mois) pour la main-d'œuvre/1 an (12 mois) pour les pièces (défauts de fabrication uniquement).

W Appliance Co. accepte de remplacer, à son choix, l'appareil défectueux par un appareil neuf ou remis à neuf équivalent à votre achat initial pendant la période de garantie.

Exclusions: Cette garantie ne s'applique pas au ci-dessous:

1. Si l'apparence ou l'extérieur de l'appareil a été endommagé ou défectueux, altéré ou modifié dans la conception ou la construction.
2. Si le numéro de série d'origine de l'appareil a été modifié ou supprimé ou s'il n'est pas facile de le déterminer.
3. En cas de dommages dus à une surtension de la ligne d'alimentation, l'utilisateur endommage le cordon d'alimentation CA ou la connexion à une source de tension incorrecte.
4. Si les dommages sont dus à une mauvaise utilisation générale, des accidents ou des actes de Dieu.
5. Si les tentatives de réparation sont effectuées par des agents de service non autorisés, l'utilisation de pièces autres que des pièces d'origine ou des pièces obtenues de personnes autres que des compagnies de service autorisées.
6. Sur les unités qui ont été transférées du propriétaire d'origine.
7. Sur les appareils qui ont été achetés comme rénovés, comme neufs, d'occasion, dans des conditions "Tel Quel" ou "Vente Finale".
8. Aux appareils utilisés dans un cadre commercial ou de location.
9. Aux appareils utilisés dans des contextes autres que l'utilisation domestique ordinaire ou utilisés autrement que conformément aux instructions fournies.
10. Aux dommages pour les appels de service pour les installations incorrectes.
11. Aux pièces en verre et autres accessoires qui sont inclus avec l'appareil.
12. Frais de transport et d'expédition liés au remplacement de l'unité.
13. Perte de nourriture pour perte due à une défaillance de l'appareil ou à un retard dans l'entretien, la réparation ou le remplacement.
14. Appels de service pour vous apprendre comment utiliser votre cafetière.
15. Appels de service pour réparer ou remplacer le fusible de la maison, réinitialiser le disjoncteur ou corriger le câblage dans la maison.

LA RÉPARATION OU LE REMPLACEMENT TEL QUE FOURNI EN VERTU DE LA PRÉSENTE GARANTIE EST LE RECOURS EXCLUSIF DU CLIENT; W Appliance Co. NE SAURAIT ÊTRE TENU RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE ACCESSOIRE OU CONSÉCUTIF POUR VIOLATION DE TOUTE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE SUR CET appareil, SAUF DANS LA MESURE INTERDITE PAR LA LOI APPLICABLE. TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ MARCHANDE D'ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER SUR CET appareil EST LIMITÉE À LA DURÉE DE LA GARANTIE.

Certains États n'autorisent pas l'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou consécutifs, ou la limitation de la durée de la garantie. Dans ces cas, les exclusions ou limitations ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer à vous. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez également avoir d'autres droits qui varient d'un État à l'autre.

Obtention Du Service: Pour obtenir un service, une documentation sur les appareils, des fournitures ou des accessoires, veuillez appeler au 1 (855) 855-0294 pour créer un ticket d'échange/ réparation. Assurez-vous de fournir la date d'achat, le numéro de modèle et une brève description du problème. Notre représentant du service client vous contactera ou vous enverra des instructions de retour détaillées.

W Appliance Co. ne garantit pas que l'appareil fonctionnera correctement dans toutes les conditions environnementales, et ne fait aucune garantie et représentation, implicite ou exprimée, en ce qui concerne la qualité, la performance, la qualité marchande ou l'adéquation à un usage particulier autre que le but identifié dans ce manuel d'utilisation. W Appliance Co. a fait tout son possible pour s'assurer que ce manuel d'utilisation est exact et décline toute responsabilité pour toute inexactitude ou omission qui pourrait s'être produite. Les informations contenues dans ce manuel d'utilisation peuvent être modifiées sans préavis et ne représentent pas un engagement de la part de W Appliance Co.. W Appliance Co. se réserve le droit d'apporter des améliorations à ce manuel d'utilisation et/ou aux appareils décrits dans ce manuel d'utilisation à tout moment sans préavis. Si vous trouvez dans ce manuel des informations incorrectes, trompeuses ou incomplètes, veuillez nous contacter au 1- 855-855-0294.

W Appliance Co
1356 Broadway
New York, NY 10018

CUIDADO Y LIMPIEZA DE SU HIERRO FUNDIDO

- No hierva agua en utensilios de cocina de hierro fundido, especialmente cuando son relativamente nuevos. Puede provocar la eliminación de capas de curado y la oxidación del producto.
- Sin curado protector, el hierro fundido puede oxidarse. Si esto ocurre, restriegue el óxido, séquelo y aplique un poco de aceite vegetal.
- Algunos alimentos pueden pegarse cuando son nuevos. Use aceite vegetal adicional o mantequilla para ayudar a prevenirlo.
- Evite alimentos ácidos como tomates, frijoles y algunas salsas que pueden dañar el condimento cuando su producto de hierro fundido es relativamente nuevo y aún no se ha acumulado más condimento.
- El hierro fundido rara vez necesita ir por encima del ajuste de calor moderado/medio para obtener las propiedades de calentamiento más efectivas. El calor alto no es necesario.
- El hierro fundido es adecuado para la mayoría de las fuentes de calor: estufas eléctricas, de inducción y de gas, incluso en la fogata o la parrilla. Las llamas no deben extenderse por los lados de los utensilios de cocina.
- No se recomienda para estufas de superficie lisa de cerámica y/o vidrio.
- Seleccione siempre un quemador o elemento que sea igual o más pequeño que la parte inferior de su producto de hierro fundido, no más grande.
- Coloque su producto de hierro fundido en el quemador y llévelo a temperatura juntos. No coloque una sartén fría sobre un quemador caliente ni agregue alimentos fríos a una sartén caliente.
- No lo use en el microondas.
- Cuando lo utilice para freír, llene los utensilios de cocina de hierro fundido hasta un tercio de su capacidad.
- Las manijas y tapas de hierro fundido se calientan, así que use guantes para horno para protegerse las manos.
- Use salvamanteles para proteger las encimeras de la superficie inferior caliente del hierro fundido.
- Levante en lugar de deslizar los productos de hierro fundido para no dañar ni rayar la estufa, las encimeras o el producto de hierro fundido.
- Los utensilios de metal no deben usarse con productos de hierro fundido. En su lugar, se recomiendan herramientas de madera, nailon o silicona resistente al calor.
- No apto para lavavajillas.

GARANTÍA LIMITADA DE REEMPLAZO DE POR VIDA

La marca Commercial Chef se utiliza bajo licencia. Cualquier reparación, reemplazo o servicio de garantía, y todas las preguntas sobre este electrodoméstico deben dirigirse a W Appliance Co. al 1 (855) 855-0294 desde los Estados Unidos o Puerto Rico.

W Appliance Co. garantiza al comprador original que el electrodoméstico estará libre de defectos en materiales, piezas y mano de obra durante el período designado para este electrodoméstico. La garantía comienza el día de la compra del aparato y cubre hasta un período de 1 año (12 meses) para la mano de obra/1 año (12 meses) para las piezas (sólo defectos de fabricación).

W Appliance Co. se compromete a sustituir, a su elección, el aparato defectuoso por un aparato nuevo o refabricado equivalente a su compra original durante el período de garantía.

Exclusiones: Esta garantía no se aplica a las siguientes situaciones:

1. Si la apariencia o el exterior del electrodoméstico ha sido dañado o desfigurado, alterado o modificado en su diseño o construcción.
2. Si el número de serie original del aparato ha sido alterado o eliminado o no puede determinarse fácilmente.
3. Si hay daños debidos a una sobrecarga de la línea eléctrica, a daños del usuario en el cable de corriente alterna o a la conexión a una fuente de tensión inadecuada.
4. Si los daños se deben a un mal uso general, a accidentes o a casos fortuitos.
5. Si los intentos de reparación son realizados por agentes de servicio no autorizados, el uso de piezas que no sean genuinas o piezas obtenidas de personas que no sean compañías de servicio autorizadas.
6. En unidades que han sido transferidas del propietario original.
7. En aparatos que hayan sido adquiridos como reconstruidos, como nuevos, de segunda mano, en condiciones de "tal cual" o "venta final".
8. En aparatos utilizados en un entorno comercial o de alquiler.
9. A los aparatos utilizados en entornos distintos al uso doméstico ordinario o utilizados de forma distinta a las instrucciones proporcionadas.
10. A los daños por llamadas de servicio por instalaciones inadecuadas.
11. A las piezas de vidrio y otros accesorios que se incluyen con la unidad.
12. A los gastos de transporte y envío asociados a la sustitución de la unidad.
13. Pérdida de alimentos por la pérdida debida al fallo del aparato o al retraso en el servicio, la reparación o la sustitución.
14. Llamadas de servicio para instruirle en el uso de su olla de cocción lenta.
15. Llamadas de servicio para reparar o reemplazar el fusible de la casa, restablecer el disyuntor o corregir el cableado de la casa.

LA REPARACIÓN O LA SUSTITUCIÓN SEGÚN LO DISPUESTO EN ESTA GARANTÍA ES EL EXCLUSIVO RECURSO DEL CLIENTE; W Appliance Co. NO SERÁ RESPONSABLE DE NINGÚN DAÑO INCIDENTAL O CONSECUENTE POR EL INCUMPLIMIENTO DE CUALQUIER GARANTÍA EXPRESA O IMPLÍCITA DE ESTE APARATO, EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBA LA LEY APLICABLE. CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA DE COMERCIALIZACIÓN O ADECUACIÓN A UN PROPÓSITO PARTICULAR DE ESTE APARATO ESTÁ LIMITADA A LA DURACIÓN DE LA GARANTÍA.

Algunos estados no permiten la exclusión o las limitaciones de los daños incidentales o consecuentes, o las limitaciones de la duración de la garantía. En estos casos, las exclusiones o limitaciones anteriores pueden no aplicarse en su caso. Esta garantía le otorga derechos legales específicos y también puede tener otros derechos que varían de un estado a otro.

Obtención del servicio técnico: Para obtener servicio, literatura sobre el aparato, suministros o accesorios, llame al 1 (855) 855-0294 para crear un ticket de cambio/reparación. Asegúrese de proporcionar la fecha de compra, el número de modelo y una breve descripción del problema. Nuestro representante del servicio de atención al cliente se pondrá en contacto con usted o le enviará instrucciones detalladas para la devolución.

W Appliance Co. no garantiza que el electrodoméstico funcione correctamente en todas las condiciones ambientales, y no ofrece ninguna garantía ni representación, ya sea implícita o expresa, con respecto a la calidad, el rendimiento, la comerciabilidad o la idoneidad para un propósito particular que no sea el identificado en este manual del usuario. W Appliance Co. ha hecho todo lo posible para garantizar la exactitud de este manual del usuario y se exime de responsabilidad por cualquier inexactitud u omisión que pueda haber. La información contenida en este manual de usuario está sujeta a cambios sin previo aviso y no representa un compromiso por parte de W Appliance Co. W Appliance Co. se reserva el derecho a realizar mejoras en este manual de usuario y/o en los aparatos descritos en este manual de usuario en cualquier momento y sin previo aviso. Si encuentra información incorrecta, engañosa o incompleta en este manual, póngase en contacto con nosotros llamando al 1- 855-855-0294.

W Appliance Co
1356 Broadway
Nueva York, NY 10018

